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Idézés. Cka. 526/3. 1927. szám. A nyitrai törvényszék 

köztudom ásra hozza, hogy Szmotlák Mátyás felperes, 
kinorányi lakosnak Krausz István és társa alperes el­
leni 12.500 cseh korona tőke és járulékai iránt inditott 
perében a per indítására határidőt tűzött ki és felszólí­
totta a feleket, hogy 1927 december 2-án délelőtt fél 12 
órakor hivatalos helyiségében (II. emelet, 21. ajtószám) 
jelenjenek meg, egyidejűleg azonban az ismeretlen he­
lyen tartózkodó Krausz István alperes gondnokául dr. 
Szilády Béla nyitrai ügyvédet nevezte ki.

A bíróság felhívja az alpereseket, hogy a fentebb 
megjelölt napon és órában jelenjenek meg, mert ellen­
kező esetben a gondnok fog helyettük eljárni. Nyitra, 
1927. évi november hó 7-én. A nyitrai törvényszék.

27268

Idézés. P. 6086/3. 1927. szám. A debreceni kir. tö r­
vényszék közhírré teszi, hogy Borsi József hajdúbö­
szörményi lakos felperesnek Varga Gábor és társai al­
peresek ellen öröklési jog megállapítása iránt indítóit 
perében a per felvételére határnapot tűzött és felhívja 
a feleket, hogy 1927. évi december hó 15. napján  dél­
előtt 9 órakoi hivatalos helyiségében, Debrecenben 
(Deák Ferenc-utca 18. házszám, I. emelet 80. ajtószám 
alatt) jelenjenek meg, egyszersmind pedig néhai Borsi 
József, volt hajduhadházi lakos ismeretlen örökösei 
alperesek részére — akik* ismeretlen helyen tartózkod­
nak — ügygondnokul dr. Ruszkq István debreceni ügy­
védet (lakik Király-u. 2.) nevezte ki.

A bíróság felhívja az alpereseket, hogy a fent meg­
jelölt határnapon és órában meghatalm azott ügyvéd 
által jelenjenek meg, mert ellenkező esetben az ügy­
gondnok fog helyettük eljárni. Debrecen, 1927. évi 
november hó 8. napján. A debreceni kir. törvényszék. 
_________________________________________________ 17240

Idézés. P. 76915/1927. szám. A szikszói kir. járásbí­
róság közhírré teszi, hogy Vaskó István és neje felpe­
reseknek id. Karanówszki János és neje alperesek ellen 
sommás visszahelyezés iránt inditott perében a per fel­
vételére és érdemleges tárgyalására határnapot tűzött 
és felhívja a feleket, hogy 1927. évi november hó 30. 
napján délelőtt 9 órakor hivatalos helyiségében jelen­
jenek meg, egyszersmind pedig Vanyó István, ifj. 
Vanyó András és Gergely Mihály alperesek részére — 
akik ismeretlen helyen tartózkodnak — ügygondnokul 
dr. Tam áska Lőrinc ügyvédet (lakik Szikszón) ne­
vezte ki.

A bíróság felhívja az alpereseket, hogy a fent meg­
jelölt határnapon és órában személyesen vagy képvi­
seletre jogosult és igazolt meghatalm azott által jelen­
jenek meg, m ert ellenkező esetben az ügygondnok fog 
helyettük eljárni. Szikszó, 1927. évi október hó 29. 
napján. A szikszói k ir járásbíróság. 17227

Idézés. 14937/1927. szám. A gödöllői kir. járásb író­
ság közhírré teszi, hogy Széki István és Debreczeni 
Istvánná sz. Széki Mária felpereseknek Szabó Gáspár 
alperes ellen 800 P tőke és jár. irán t inditott perében 
3 bíróság a  per felvételére és érdemleges tárgyalására 
határnapot tűzött és felhívja a feleket, hogy 1927. évi 
december hó 20. napján  délelőtt 9 órakor hivatalos 
helyiségében (Váci-utca 19. házszám, I. emelet 19. ajtó ­
szám alatt) jelenjenek meg, egyszersmind pedig Szabó 
Gáspár alperes részére — aki ismeretlen helyen ta r­
tózkodik — ügygondnokul dr. Vészeli József gödöllői 
ügyvédet (lakik Gödöllőn, Váci-u. 17.) nevezte ki.

A bíróság felhívja az alperest, hogy a fent megjelölt 
határnapon és órában m eghatalm azott ügyvéd által 
jelenjen meg, mert ellenkező esetben az ügygondnok 
fog helyette eljárni. Gödöllő, 1927. évi november hó
14. napján. A gödöllői kir. járásbíróság. 17218

Idézés. Az enyingi kir. járásbíróság közhírré teszi, 
hogy Lukács Lajos ménesmester, Kovács-pusztai lakos 
felperesnek Konta István alperes ellen 25 q csöves 
tengeri s jár. iránt inditott perében a per felvételére 
és érdemleges tárgyalására határnapot tűzött és fel­
hívja a feleket, hogy 1927. évi december hó 14. nap­
ján  délelőtt 9 órakor hivatalos helyiségében jelenje­
nek meg, egyszersmind pedig Konta István alperes 
részére — aki ismeretlen helyen tartózkodik — ügy- 
gondnpkul dr. Király Tibor ügyvédet (lakik Enyingen) 
nevezte ki.

A bíróság felhívja az alperest, hogy a fent megjelölt 
határnapon és órában személyesen vagy képviseletre 
jogosult és igazolt meghatalm azott által jelenjen meg, 
m ert ellenkező esetben az ügygondnok fog helyette 
eljárni. Enying. 1927. évi október hó 29. napján. Az 
enyingi kir. járásbíróság. 17216

Idézés. 87093/1927. szám. A budapesti központi kir. 
járásbíróság közhírré teszi, hogy özv. Schwartz Samuné 
szül. Kohn Ilona felperesnek özv. Schwartz Adolfné szíil. 
Klein Margit, Adler Mária, m int kk. Schwartz Imre és 
kk. Schwartz Ákos t. gyámja és ismeretlen örökösök 
alperesek ellen 2500 d inár tőke és jár. iránt inditott 
perében a per felvételére es érdemleges tárgyalására 
határnapot tűzött és felhívja a feleket, hogy 1927. eyi 
december hó 9. napján  délelőtt 11 órakor hivatalos 
helyiségében (V„ M arkó-ulca 25. házszám, földszint 30. 
ajtószám  alatt) jelenjenek meg, egyszersmind pedig néhai 
Schwartz Aladár netáni ismeretlen örökösei alperesek ré­
szére — akik ismeretlen helyen tartózkodnak — ügy­
gondnokul dr. Barnabás Pál ügyvédet nevezte ki.

A bíróság felhívja az alpereseket, hogy a fent meg­
jelölt határnapon és órában meghatalmazott állal jelen­
jenek meg, ellenkező esetben az ügygondnok fog helyet­
tük eljárni. Budapest, 1927. évi november hó 11. nap­
ján. A budapesti központi kir. járásbíróság. 27267

Idézés. P. 1293/4. 1927. szám. A szekszárdi kir. tör- , 
vényszék közhírré teszi, hogy Bogdán Mihályné felpe j 
résnek Bogdán Mihály alperes ellen házasság felbontása 
irán t inditott perében a per felvételére határnapot tü- j 
zött és felhívja a feleket, hogy 1927, évi december hó

1. napján, délelőtt 9 órakor hivatalos helyiségében 
(II. emelet 52. ajtószám alatt) jelenjenek meg, egy* 
szersmind pedig Bogdán Mihály részére, aki ismeretlen 
helyen tartózkodik, ügygondnokul dr. Radó Gyula 
szekszárdi ügyvédet (lakik Szekszárdon) nevezte ki.

A bíróság felhívja alperest, hogy a fent megjelölt 
határnapon és órában meghatalmazott ügyvéd által je ­
lenjen meg, mert ellenkező esetben az ügygondnok fog 
helyette eljárni. Szekszárd, 1927. évi november hó 9-én. 
A szekszárdi kir, törvényszék. 17286

Idézés. P. 2129/132. és 135. 1915. szám. A pécsi kir. 
törvényszék, mint hitbizományi bíróság közhírré feszi, 
hogy trakostyáni gróf Draskovich Iván; mint a hara- 
nvasellyei gróf Draskovich-féle hitbizomány birtokosa, 
a Sellyéi 3. számú betétben foglalt 49. hrszámu ingat­
lanból a térvázlaton 49/2. számmal jelölt. 425 négyszögöl 
nagyságú résznek a sellyei 737. szánni betétben foglalt 

I 354/1. és 355/1. hrszámu ingatlanokkal való elcserélé- 
sére vonatkozó szerződés, m ásodsorban a sellyei 3. sz. 
betétben foglalt 50. és 51. hrszámu ingatlanokra nézve, 
a ra jtuk  épült 38. ö. i. ház és belsőséget is beleértve, 
kisdedóvoda létesithelése céljából kötött ajándékozási 
szerződés jóváhagyását kérte, amelynek megtörténte 
előtt a bíróság a hilbizományi gondnok és a várom á­
nyosok meghallgatását s ezzel kapcsolatban helyszíni 
és szakértői eljárást rendelt, melynek foganatosítására 
határnapul 1927. évi december hó 14. napjának dél­
előtti 9 óráját Sellye községbe, a j  uradalm i jószágigaz­
gatóság hivatali helyiségébe, illetve a csere tárgyát ké­
pező ingatlanokhoz kitűzte, am ikorra és ahová a váro­
m ányosokat azzal idézi meg, hogy meg nem jelenésük 
esetében azt fogja vélelmezni, hogy a birtokos kérelm é­
hez hozzájárulásukat adták. Pécs, 1927. évi november 
hó l én. A pécsi kir. törvényszék. 17283

Idézés. 4891/1927. szám. A nagykanizsai kir. járás- 
bíróság közhírré teszi, hogy Strém Ottó és Strém Tiva­
dar felpereseknek Strém Vilmos és társai alperesek 
ellen 1626 P 98 f tőke és járulékai iránt inditott peré­
ben a bíróság a per felvételére és érdemleges tárgyalá­
sára határnapot tűzött és felhívja a feleket, hogy 1927. 
évi december hó 6. napján, délelőtt 9 órakor hivatalos 
helyiségében (földszint 1. ajtószám alatt) jelenjenek 
meg, egyszersmind pedig Strém Karolin, özv. Krausz 
Ignácné, dr. Strém István, Karczag Vilmos, Strém Ilona, 
Strém György. Strém Imre, Strém Ferenc, Strém Rozá­
lia, Kertész Gyula, Strém László, Strém Anna, Strém 
Zoltán, Strém Elemér, Strém János, dr. Strém Géza, 
Strém Ibolyka, Strém Miklós, özv. Strém Ödönné szül. 
Komén Irma, m int gyám által képviselt Strém Mag­
dolna néh. Klein Illésné szül. Slrém Julia ismeretlen 
helyen tartózkodó örökösei részére ügygondnokul dr. 
Merő Ignác ügyvédet (lakik Nagykanizsán) nevezte ki.

A bíróság felhívja alpereseket, hogy a fent megjelölt 
határnapon és órában meghatalm azott ügyvéd által je­
lenjének meg, mert ellenkező esetben az ügygondnok 
fog helyettük eljárni. Nagykanizsa. 1927. évi november . 
hó 5. napján. A nagykanizsai kir. járásbíróság. 17275

Idézés. 4889/1927. szám. A nagykanizsai kir. járás-, 
biróság közhírré teszi, hogy Strém Dénes felperesnek 
Strém Vilmos és társai alperesek ellen 315 P 03 f és 
járulékai irán t indított perében a per felvételére és ér­
demleges tárgyalására határnapot tűzött és felhívja a 
feleket, hogy 1927. évi december hó 6. napján, délelőtt 
9 órakor hivatalos helyiségében (földszint 1. ajtószám 
alatti jelenjenek meg, cgj'szersmind pedig Strém Karo­
lin, özv Krausz Ignácné, dr. Strém István. Karczag 
Vilmos, Strém Ilona. özv. Strém Ödönné szül. Komén 
Irma, m int gyám által képviselt Strém Magdolna, to ­
vábbá Strém György, Strém Imre, Strém Ferenc, Strém 
Rozália, Kertész Gyula, Strém László, Strém Anna, 
Strém Zoltán, Stréin Elemér, Strém János, dr. Strém 
Géza, Strém Ibolyka, Strém Miklós néh. Klein Illésné 
szül. Strém Julia alperesek részére, akik ismeretién he­
lyen tartózkodnak, ügygondnokul dr. Hirschler Jenő 
ügyvédet (lakik Nagykanizsán) nevezte ki.

A bíróság felhívja alpereseket, hogy a fent megjelölt 
határnapon és órában személyesen vagy képviseletre 
jogosult és igazolt m eghatalm azott által jelenjenek meg, 
mert ellenkező esetben áz ügygondnok fog helyettük 
eljárni. Nagykanizsa, 1927. évi november hó 5. napján.
A nagykanizsai kir. járásbíróság. 17276

Idézés. 8929/1927. szám. A m onori kir járásbíróság 
közhírré teszi, hogy W alter Vilmos felperesnek Fabók 
Pál alperes ellen 520 P és jár. iránt indított perében 
a per felvételére és érdemleges tárgyalására határnapot 
tűzött és felhívja a feleket, hogy 1927. évi december hó
27. napján  délelőtt 9 órakor hivatalos helyiségében (Kos­
suth Lajos-utca 71. házszám, I. emelet 39. ajtószám alatt) 
jelenjenek meg, egyszersmind pedig az alperes részére 
— aki ismeretlen helyen tartózkodik — ügygondnokul 
dr. Szöllősi Zoltán ügyvédet (lakik Monor, Petőfi-utca) 
nevezte ki.

A bíróság felhívja az alperest, hogy a fent megjelölt 
határnapon és órában személyesén vagy képviseletre 
jogosult és igazolt meghatalmazott állal jelenjék meg, 
mert ellenkező esetben az ügygondnok fog helyette el­
járni. Monor, 1927. évi november hó 9. napján. A mo­
nori kir. járásbíróság. I 27214

Idézés. 8930/1927. szám. A m onorí kir. járásbíróság 
közhírré teszi, hogy özv Dvorschák Jáposné felperesnek 
Fabók Pál alperes ellen 1040 P és jár. iránt indított j  
perében a per felvételére és érdemleges tárgyalására ! 
határnapot tűzött és felhívja a feleket, hogy 1927. évi j 
december hó 27. nanján délelőtt 9 órakor hivatalos helyi- j 
ségében (Kossuth Lajos-utca 71. házszám, I. emelet 39 
aitószám alatt) jelenjenek meg, egyszersmind pedig 
Fabók Pál alperes részére — aki ismeretlen helyen ta r­
tózkodik — ügygondnokul dr. Szöllősi Zoltán ügyvédet , 
(lakik Monor, Petöíi-utca) nevezte ki.

A bíróság felhívja az alperest, hogy a fent megjelölt
határnapon és órában személyesen vagy képviseletre 
jogosult és igazolt m eghatalm azott által jelenjék meg, 
mert ellenkező esetben az ügygondnok fog helyette el­
járni. Monor, 1927. évi november hó 9. napján. A mo­
nori kir. járásbíróság. 27213

Idézés. 6512/14. 1923. P. V. szám. A budapesti köz­
ponti kir. járásbíróság közhírré teszi, hogy Brüder Utitz 
felperesnek Neumann, M. és társai alperesek ellen 1500 
cseh korona iránt inditott perében a bíróság a per fel­
vételére és érdemleges tárgyalására "határnapot tűzött 
és felhívja a feleket, hogy 1928. évi február hó 29. nap ­
ján délelőtt 9 órakor hivatalos helyiségében (V., Markó- 
utca 25. házszám, II. emelet 255. ajtószám  alatt) jelen­
jenek meg, egyszersmind pedig néhai Neumann Samu
II. rendű alperes ismeretlen örökösei részére ügygond­
nokul dr. Müller Győző budapesti (VII., Damjanich-utca
7. szám) ügyvédet nevezte ki.

A bíróság felhívja az ismeretlen örökösöket, hogy a 
fent megjelölt határnapon és órában meghatalmazott 
ügyvéd által jelenjenek meg, m ert ellenkező esetben az 
ügygondnok fog helyettük eljárni. Budapest, 1927. évi 
október hó 20. napján. A budapesti központi kir. já rás­
bíróság. 27199

Idézés. P. 2129/133. és 134. 1915. szám. A pécsi kir. 
törvényszék, mint hitbizományi bíróság, közhírré teszi, 
hogy trakostyáni gróf Draskovich Iván, m int a bara- 
nyasellyei gróf Draskovich-féle hitbizományi vagyonhoz 
tartozó, a zalálai 9. számú betétben foglalt 446 kát. hold 
877 négyszögöl nagyságú Kápolna puszta nevezetű ingat­
lanokra nézve kötött haszonbérleli szerződés, másod­
sorban a zalátai 9. számú betétben foglalt 864/4. hrszám 
ingallanból^a térvázlaton 861/4—b-vel jelölt 5 kát. hold 
340 négyszögöl nagyságú résznek a zalátai 406. számú 
betétben foglalt 862/5. hrszámu 4 kát. hold 620 négy­
szögöl és 864/2. hrszámu 1320 négyszögöl nagyságú 
ingatlanokkal való elcserélése tárgyában kötött szerző­
dés jóváhagyását kérte, melynek megtörténte előtt a 
bíróság a hitbizományi gondnok és a várományosok 
meghallgatását és ezzel kapcsolatban helyszíni bírói 
szakértői eljárást rendelt, melynek foganatosítására 
határnapul 1927. évi december hó 20. napjának délelőtti 
9 óráját Sellye községbe, az uradalm i jószágigazgatóság 
hivatali helyiségébe, illetve délelőtt 10 óráját a  Zaláta 
községben levő K ápolna-pusztára és az elcserélendő 
ingatlanokhoz a helyszínére kitűzte, am ikorra és ahova 
a várom ányosokat azzal idézi meg, hogy meg nem jele­
nésük esetén az fog vélelmeztetni, hogy a birtokos ké­
relméhez beleegyezésüket adták, megjelenésük esetén 
pedig jogosítottak a szemléhez a m ár kinevezett szak­
értőn kívül más szakértőt is a  helyszínére előállitani. 
Pécs, 1927. évi november hó 1. napján. A pécsi kir. tö r­
vényszék. mint hitbizományi bíróság. 17284

Idézés. 3730/1927. szám. A tam ási kir. járásbíróság 
közhírré teszi, hogy Földési Dánielné felperesnek Hollósi 
Lajtos alperes ellen elővételi jog törlése iránt inditott 
perében a bíróság a per felvételére és érdemleges tá r­
gyalására határnapot tűzött és felhívja a feleket, hogy 
1927. évi december hó 14. napján délelőtt 9 órakor hiva­
talos helyiségében jelenjenek meg, egyszersmind pedig 
Hollósi Lajos alperes részére — aki ismeretlen helyen 
tartózkodik — ügygondnokul dr. Király Géza ügyvédet 
nevezte ki.

A bíróság felhívja az alperest, hogy a  fent megjelölt 
határnapon és órában személyesen vagy képviseletre 
jogosult és igazolt m eghatalm azott által jelenjék meg, 
mert ellenkező esetben az ügygondnok fog helyette el­
járni. Tamási, 1927. évi október hó 15. napján. A tamási 
kir. járásbíróság. 17285

Okiratmegsemmisitések.
Okiratmeyscmmisités. Pk. II. 27770/1927. szám. A deb­

receni kir. járásbíróság közhírré teszi, hogy állítólag el­
veszett a következő autóforgalmi engedély okirat: 

„32186/1922. ügyiratszám. Forgalmi engedély: a tú l­
oldali adatokkal megjelölt gépkocsit az illetékes hivata­
los szakértő és a rendőrség kiküldötte megvizsgálta s 
20— 176. forgalmi rendszámmal ellátva, nyilvános forga­
lomba bocsátotta. Budapest, 1922 junius 27-én, a rendőr- 
hatóság képviseletében olvashatatlan aláírás sk. A tu la j­
donos személyében beállott változások: 42706/1925. szám 
alatt ik tato tt kérelem alapján a forgalmi engedély az 
alábbi uj tulajdonos: név: Farkas és társai, lakcím: 
Debrecen, a gépkocsi kerületben beállott változás: „D“ 
48796—1925. nevére íratott. Debrecen, 1925 junius 18-án. 
Olvashatatlan aláírás, sk. rendőrkapitány.“

Ennek az okiratnak a megsemmisítése iránt az eljárást 
Farkas és T ársai cég kérelmére folyamatba tette. Ennél­
fogva felhívja az em lített okirat birtokosát, hogy a jelen 
hirdetm énynek a Budapesti Közlönyben történt beikta­
tását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a 
-bíróságnál m utassa be, mert ellenkező esetben a bíróság 
azt a jelzett határidő letelte u tán a folyamodó újabb ké­
relmére semmisnek fogja nyilvánítani. Debrecen, 1927. 
évi szeptember hó 23. napján. Debreceni kir. járásbíró­
ság. __________17114

Okirotmegseinmisités. 4158/1927. szám. Urban Lajos 
kisszállási lakos 1 darab sertésének járlata semmis. J á ­
noshalma. 1927. november 17. napján. Főszolgabiró.

17092

Okiratmegsemmisités. 6506/1927. szám. Bogdán József 
zalavégi lakos Beje községben 1927. évi november hó 
1 én 656. jkv. és 228654 tvli. szám alatt Papp József 
bejei lakos nevére I darab  1909. évi fekete, heréit, hátsó 
ballába kesely lóról .kiállított és Vasváron 1927. évi no­
vember by 10-én 11322, tételszám alatt nevére átryliá-
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